

PAMETNO O KONAČNO DOČEKANOJ ŠKOLI PAZDIGRAD

Uspjeli smo, škola Pazdigrad počinje s radom, novi izazov – škole na Pujankama i na Kili

Ponosni i sretni što su, nakon više od 20 godina, dočekali otvaranje škole Žnjan – Pazdigrad, u stranci Pametno zahvaljuju svim roditeljima koji nisu odustali, koji su isključivo svojom upornošću doveli do toga da konačno u 2017. naša djeca sjednu u školske klupe svoje škole u svom kvartu

Split, 4. rujna 2017. – Nakon skoro četvrt stoljeća, grad Split i gradski kotar Žnjan, dočekali su svoju osnovnu školu. Kotar s više od 7.000 stanovnika osnovnu školu čeka još od 90-ih godina prošlog stoljeća i ovaj svečani dan može zahvaliti isključivo upornim i neumornim roditeljima, drže u stranci Pametno. Očajni zbog svakodnevne vožnje po drugim gradskim školama koje su radile u tri smjene, godinama su pisali brojne dopise, slali mailove, sami prikupljali dokumentaciju, inicirali sastanke s nadležnima u Gradu, organizirali zborove građana i prosvjede, a sve s ciljem da djeca idi u školu u vlastitom kvartu, da se druže s vršnjacima iz svoje ulice. Većina te djece danas su već srednjoškolci ili studenti, neki čak i sami roditelji. Zato je gradnja ove škole pravo malo čudo, zasluga roditelja, a istovremena sramota svih gradskih vlasti.

- Prva su obećanja krenula još sredinom 90-tih godina prošlog stoljeća za vrijeme izgradnje kvarta, Svjetska banka 2006. osigurala je 25 milijuna kuna kredita za gradnju. U rujnu 2011. sredstva su propala jer Grad u 5 godina nije pripremio dokumentaciju. 2013. istekla je čak i građevinska dozvola, pa je produžena za još dvije godine. Znači jedna je vlast kupovala zemljište za gradnju, druga prikupljala papire, treća gradila, a sad školu otvara četvrta. Jedina konstanta istinske borbe za školu jesu uporni roditelji – kaže **Marijana Puljak, roditelj s Pazdigrada i predsjednica Pametno** i dodaje – zato je ovo pobjeda građanskog aktivizma. Dokaz da se može kad si uporan. Roditelji nisu nikada odustali. Postavljali smo sami kamen temeljac. Po gradu smo trčali za tadašnjim ministrom, tražeći da nas primi. Skoro smo izašli i pred dansku kraljicu, da gošća Splita, drugog grada po veličini u Hrvatskoj, shvati kako u 21. stoljeću roditelji moraju prosvjedom tražiti školu. I onda je čudom škola završila u proračunu i počela je gradnja.

U stoljeću znanja i znanosti, prosvjedovati za gradnju škole spada u apsurdne hrvatske stvarnosti. Dok je uvijek bilo novca za, navode u Pametno, prekobrojna zapošljavanja i privatne interese, obrazovanje, nažalost, nije bilo prioritet nijedne gradske, ali ni državne vlasti, što je nužno mijenjati. Obrazovanje je temelj svakog modernog društva.

- Unatoč brojnim teškoćama i otežavajućim okolnostima, danas smo jako ponosni. Srca su nam ispunjena vidjevši pune školske klupe škole Žnjan – Pazdigrad, zbog čega još jednom zahvaljujemo i čestitamo svakom roditelju koji je i najmanjom gestom pomogao u ostvarenju ovog plemenitog cilja – naglasio je **Sani Mardešić, predsjednik Vijeća kotara Žnjan i gradski vijećnik stranke Pametno**.